

Школьная газета. Издание ОЧУ «Международная школа нового тысячелетия». Октябрь 2025 г.

МОСКВА — ПОРТАЛ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

И ПЕРСПЕКТИВ





Москва — это не просто столица России, а огромный мир впечатлений, идей и перспектив. Поэтому посещать столицу и участвовать в наиболее значимых мероприятиях — дело полезное и нужное.

Именно таким подходом руководствовались руководители нашей школы, отправляясь в октябре текущего года в Москву.

- В итоге удалось посетить несколько важных мероприятий. Поучаствовать в Третьем Всероссийском Форуме «Женского движения Единой России».
- Поработать в секции «Семья, здоровье и долголетие женщин» и поучаствовать в обсуждениии фундаментальных программ повышения продолжительности человеческой жизни, как минимум, до 100 лет.
- Посетить Государственную Думу и пообщаться с представителями различных молодежных организаций.
- Принять участие в работе IV Всероссийского съезда по охране труда.
- Ознакомиться с экспонатами выставки современных средств индивидуальной защиты в Кремлевском дворце.
- Познакомиться с современными иммерсивными культурными программами, набирающими в стране популярность.

Как человека, постоянно контактирующего с молодежью, Галину Валерьевну Коваль особенно интересовали встречи с представителями современного молодого поколения. Общение в Государственной Думе с курсантами военного училища, девушками-музыкантами из военного оркестра и другие свидетельствовало о том, что современная молодежь целеустремленная, заботится о своем профессиональном росте, хорошем образовании и карьере.

Галине Валерьевне очень хотелось бы, чтобы и воспитанники Международной школы нового тысячелетия, всех других учебных заведений Приморского края с таким же усердием добивались профессиональных высот. Это стало поводом для ее обращения к учащимся и студентам г. Владивосток, в котором она пожелала своим воспитанникам быть настойчивыми в достижении целей, ставить перед собой амбициозные задачи и ни в чем не уступать столичной молодежи.

«Я хочу, чтобы жизнь каждого воспитанника нашей школы была наполнена яркими впечатлениями, встречами с интересными людьми, чтобы вы реализовали себя в избранном деле и становились высококлассными специалистами», — отметила она.



ЗАБОТА — ЛУЧШЕЕ ПРОЯВЛЕНИЕ ЧУВСТВ

Помогать нашим землякам — участникам СВО стало доброй традицией коллектива МШНТ.

Только в сентябре — октябре текущего года силами учителей, учеников, их родителей, друзей школы удалось собрать более 1500 кг необходимых вещей, среди которых медикаменты, продукты питания, сладости, письма поддержки, сувениры, сделанные руками детей и взрослых с заботой и любовью. Все посылки своевременно отправлены. Пусть это проявление искренней заботы поможет нашим защитникам.



ТИМУРОВЦЫ ИЗ 7-ГО «Б»

Именно так, тимуровцами, директор школы Г.В. Коваль назвала группу детей из 7-го «Б» класса, которые решили проведать доброго друга МШНТ и Почетного члена школьного коллектива Николая Николаевича Мозгового.

Во Владивостоке Николай Николаевич Мозговой — человек уважаемый и хорошо известный. Он возглавляет региональное отделение общественной организации «Дети войны». В регионе выступает инициатором многих полезных инициатив. Это энергичный и сильный духом человек.

Но иногда, в силу возраста и здоровья, даже самые сильные люди нуждаются в поддержке и помощи. Поэтому школьники решили поддержать Николая Николаевича после операции и помочь ему с уборкой квартиры.

По общему признанию, вдохновителем команды тимуровцев выступила классный руководитель 7-го «Б» класса Елена Валерьевна Михалева. Она не только координировала процесс, но и сама активно включилась в уборку.

Действия тимуровской команды отличались слаженностью и организованностью. Маша Лосова, Ксения Сыч и Алевтина Швецова тщательно боролись с пылью. И, судя по высокой оценке классного руководителя, справились с этим хорошо. Даниил Кисилев и Вова Агрызков успешно орудовали с пылесосом.



В программу визита активно включились и родители. Пока шла уборка, мамы детей засервировали чайный стол заранее подготовленными угощениями и фруктами, за что им особая благодарность.

Чаепитие прошло в теплой обстановке. Как всегда, общаться с Николаем Николаевичем было познавательно и интересно. По жизни он — разносторонний человек с многообразными интересами. Ему всегда есть чем поразить воображение детей. Вот и сейчас он показал школьникам свою коллекцию сувенирных орденов и медалей.

Николай Николаевич собирает эту коллекцию много лет. Но это не просто набор наград. За каждым орденом есть своя история, которую Николай Николаевич хорошо знает.

Помимо сувенирной коллекции, у него есть немало личных наград, среди которых он больше всего ценит медаль «За трудовую доблесть». Как человеку труда, вполне понятно, почему ему близка именно эта награда.

Кроме того, в запасе у Николая Николаевича обнаружилась и еще одна удивительная коллекция — сувенирных мечей и сабель, которые он привозил из разных стран. У каждого такого изделия — своя страна происхождения, своя история и география. Поскольку коллекция сувенирная — опасности для окружающих она не представляет. Зато дает отличное представление об истории холодного оружия в разных странах.

Во время визита Николай Николаевич раскрылся перед ребятами с новой стороны, как человек увлеченный, изучающий историю своей страны через создание занимательных коллекций. Встречей остались довольны все.

Была и еще одна тихая участница этого меропрития — трехцветная кошечка Соня, проживающая в квартире Николая Николаевича. Говорят, коты такого окраса приносят своему хозяину счастье. Но, похоже, в этом случае счастье выпало на долю Сони, поскольку она живет бок о бок с таким удивительным и добрым человеком, как Николай Николаевич. Прощаясь, дети пообещали почаще навещать своего друга. Так что скучать Николаю Николаевичу не придется. А еще весь школьный колектив желает Николаю Николаевичу здоровья и долгих лет. Ведь быть рядом с ним всегда так интересно!

ТЯЖЁЛЫЙ ТРУД И РАДОСТЬ ПОБЕД

Илье Щербатюку 7 лет. Он учится в 1«Б» классе. Но несмотря на свой юный возраст, в детской хоккейной среде он уже известен своими спортивными достижениями. На турнире в Южно-Сахалинске Илья Щербатюк оказался самым результативным игроком в своей команде, забил 9 голов и получил Кубок лучшего игрока.

Илья занялся хоккеем по примеру старшего брата, учащегося пятого класса МШНТ. Теперь оба брата с большим успехом тренируются в ДЮСШ «Адмирал». Для них хоккей стал общим увлечением и совместным делом. Даже форму братья носят с одинаковым номером 29, что символизирует их общую увлечённость и семейную солидарность.

Илья регулярно участвует в турнирах и соревнованиях: он принимал участие в товарищеских играх в Хабаровске, в спортивных соревнованиях на Кубок Дальнего Востока. А на турнире в Южно-Сахалинске команда, в которой играет Илья, заняла третье место.

Спортивный график у Ильи насыщенный. Он очень подвижный и энергичный человек. Значительную часть его свободного времени занимают тренировки. У него пять тренировок в неделю, каждая длительностью более трёх часов. Иногда ещё бывают дополнительные занятия по хоккею. Но интенсивные нагрузки Илью не останавливают, он получает удовольствие от каждого момента на льду.

почему важно уметь

Помимо хоккея, Илья увлекается горными лыжами, занимается боевым искусством самбо. Эти дополнительные виды спорта помогают развивать выносливость, силу и координацию движений. А кроме того, Илье приятно осознавать, что всё это у него получается.

Родители поддерживают увлечение сына. Они помогают ему с хоккейной экипировкой. Форма немаловажный фактор для хоккеиста. Она позволяет юным спортсменам чувствовать себя частью единой команды и способствует развитию командного духа.

Кроме спортивных достижений, Илья мечтает попробовать себя ещё и в пении. Зная его настойчивый характер, можно предположить, что и с этим у него всё сложится. Но надо понимать, что победы никому не достаются легко. Успехи Ильи — это результат его труда, настойчивости, упорства, сильного спортивного характера и поддержки близких. У Ильи уже с детства есть много хороших качеств, необходимых для жизни и спорта. И это радует. От всего школьного коллектива хотим пожелать Илье: «Пусть впереди будет много новых побед и ярких

моментов в спортивной карьере!».



В жизни умение оказать первую помощь занимает особое место. Представьте себе ситуацию: человеку стало плохо, а медицинская служба находится далеко. Что делать?

Ответ на вопрос, как вести себя в таких случаях, школьники 4-6 классов получили на уроке по оказанию первой помощи. Как выяснилось, существует, как минимум, 9 ситуаций, когда можно и нужно оказать пострадавшему первую помощь.

Оказывать такую помощь следует по определенным правилам в четкой последовательности. Поэтому

алгоритм оказания первой помощи отрабатывался с учащимися на практике. Они должны были придать условно пострадавшему человеку (своему товарищу) определенное положение.

На уроке ребятам объяснили, что оказывать первую помощь можно только в безопасных условиях. Обязательно следует оценить состояние пострадавшего и до прибытия бригады скорой помощи обеспечить за ним наблюдение.

Если такие знания и навыки у человека есть, он не растеряется, столкнувшись с такой ситуацией в реальной жизни. Оказывая первую помощь своевременно и грамотно, школьники способны спасти чью-то жизнь или предотвратить серьезные последствия несчастного случая. Вот почему обучение первой помощи является важной частью школьной программы. Есть уверенность, что вооруженные нужными знаниями, наши школьники в любой ситуации окажутся на высоте.

ЗАВЕРШИЛСЯ ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС **ДИЗАЙНЕРСКИХ ИГРУШЕК**

В конкурсе приняли участие 17 человек. Все они С ЭНТУЗИАЗМОМ И ФАНТАЗИЕЙ подошли к созданию СВОЕЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ИГРУШКИ.

Огромное спасибо тем родителям, которые включились в процесс и помогли своим детям проявить таланты и способности.

Котята получились умилительные. Выбрать лучшего из них не представляется возможным, потому что каждый кот по своему хорош.

назовем имена наших замечательных дизайнеров — **УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА:**

Садыков Федор, 3«А» — автор кота Гуни; **Голотин Георгий, 3«А»** — имя своему коту пока не придумал, но все еще впереди;

<u>Ишаева София, 3«А»</u> — создатель игрушки Пуська;

<u>Ишаева Анна, 3«А»</u> — автор котенка

Меднова Ульяна, 3«А» — самая первая участница проекта, изготовила кота по кличке Горошек;

Зубрицкий Матвей, 2«Б» — автор кота

Юманов Михаил, 2«Б» сделал кота по кличке Клубок;

Есаулова Екатерина, 1«А» — создатель замечательной кошечки по кличке Вишенка;

Тибенко Милана, 1«А» — автор кота с гордым именем Лео;

Донскова Арина, 1«А» — стала творцом восхитительного Мистера Бублика;

Ваганова Анастасия, 1«А» — кот по прозвищу Бегемотик стал ее первым творческим опытом;

Дрюк Александра, 1«А» — Снежинка у нее получилась по-настоящему нежной;

Фролов Матвей, 1«А» — автор котика с двойным именем Котя -Мотя;

Кравченко Ольга, 2«А» — кот Фиолетик — для Ольги это начало творческого пути; Зубрицкий Макар, 2«Б» — кот Симба выглядит по-настоящему мужественным и

Елисеева Мария, 1«А» — кошечка Тыковка восхищает своей нежностью.

брутальным;

Друзья! Продолжайте и дальше развивать свои творческие способности. Это поможет вам в жизни найти свой путь. У каждого из вас впереди большое будущее. Главное — верить в себя, творить, проявлять активность и участвовать в наших новых конкурсах и проектах.

В ТРАДИЦИЯХ ВЕЛИКИХ ПУТЕЩЕСТВЕННИКОВ



Любимый предмет Димы Ксендзенко из 7-«А» класса — география. У него уже есть опыт участия в школьных географических состязаниях. Команда из одноклассников, в которой был Дима, стала победителем конкурса географических знаний. Участвуя в соревновании, Дима показал отличное знание географической карты и умение быстро находить на ней нужные места в соответствии с конкурсным заданием. Это помогло ребятам занять первое место.

Но кроме книжных знаний, расширить свой кругозор Диме помогают реальные путешествия. Вместе с семьёй он с самого раннего детства отправлялся в увлекательные поездки за новыми впечатлениями. Дима уже успел побывать в зарубежных восточных странах, включая Вьетнам и Китай, и увидеть там много интересного.

Но настоящим открытием для него стало августовское путешествие в Таиланд и Шри Ланку. Диме посчастливилось побывать там, где чувствуется волнующее дыхание древности — в буддистских монастырях и храмах. Особенно запомнился таинственный Пещерный храм Ван Суван Куха, расположенный глубоко в скале в пяти пещерах. Длина одной из пещер — около 40 метров, ширина — почти

20 метров. Внутри Пещерного храма находится величественная статуя Лежащего Будды высотой почти 15 метров! Внутренняя поверхность стен пещер покрыта рисунками и фресковыми изображениями сцен из жизни Будды и важных эпизодов истории Шри-Ланки.

Чтобы запечатлеть увиденное, Дима начал делать зарисовки. Этот простой способ помогает сохранить воспоминания и передать другим всю красоту незнакомых стран и земель. Ведь именно так делали великие русские исследователи прошлого.

Например, Николай Пржевальский рисовал растения и пейзажи, которые встречались ему во время путешествий. Владимир Арсеньев создавал подробнейшие зарисовки природы Уссурийского края и Дальнего Востока, а также быта местных жителей. А художник Иван Билибин посвятил своё творчество созданию картин сибирской и дальневосточной культуры.

Радует, что Дима продолжает славные традиции отечественных исследователей, перенося увиденное на бумагу. Для таких зарисовок в его рюкзаке всегда есть всё самое необходимое. Да и способности позволяют ему делать качественные зарисовки. Ко всему прочему Дима занимается в художественной студии, и рисунки ему действительно удаются.

Весной будущего года юного путешественника ждёт ещё одна увлекательная поездка — на легендарный Байкал. Это место действительно окружено множеством мифов, преданий и таиственных историй. Загадок у Байкала так много, что учёные даже затрудняются выразить их количество конкретным числом. Поэтому Диме, как начинающему наблюдателю и исследователю, будет чем заняться.

А мы с нетерпением будем ждать, что Дима поделиться с нами своими наблюдениями, открытиями, и конечно же, своими новыми отличными зарисовками.

ВНИМАНИЕ!

СТАРТУЕТ НОВЫЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС для школьников и студентов!

В рамках Международного образовательного проекта «Русский язык с... леопардом!» объявлен новый творческий конкурс для школьников и студентов.

В КОНКУРСЕ 2 НОМИНАЦИИ:

— Рисунки на тему «Портрет леопарда».

(формат рисунка АЗ, А4,

нужны качественное фото или скан рисунка)

Сочинение на тему «Сохраним природу!»

(объём — не менее 150 слов).

Все участники получат дипломы. Отличившихся ждет захватывающая поездка в национальный парк «Земля леопарда»

> Работы собираем в течение месяца в редакции газеты «Открываем горизонты».

Электронный адрес нашей газеты: gazeta.school1000@mail.ru





